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Pénuries de médicaments - Plan de relocalisation et actions du Gouvernement
Question écrite n° 18163

Texte de la question

Mme Michèle Tabarot appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé et des solidarités sur
l'aggravation des pénuries de médicaments en France. Le bilan annuel de l'Agence nationale de sécurité du
médicament (ANSM) fait en effet état d'une hausse notable des difficultés d'approvisionnement en médicaments
en France durant l'année 2023. Au total, 4 925 signalements de ruptures de stock ou de risques de ruptures ont
été enregistrés, ce qui représente une augmentation de plus de 30 % par rapport à 2022 et de près de 130 %
par rapport à 2021. Les causes en sont multiples et l'ANSM cite notamment les difficultés de fabrication des
matières premières ou des produits finis, l'insuffisance des capacités de production ou encore l'augmentation
des besoins en médicaments des populations. Sont plus particulièrement concernés les médicaments
cardiovasculaires, des anti-infectieux, des traitements du cancer. Si des mesures ont été prises ou annoncées, à
l'image de la signature d'une charte de bonnes pratiques entre les acteurs du médicament ou de nouveaux
plans d'actions au niveau Gouvernemental, les tensions restent vives et se poursuivent actuellement. Dans ce
contexte, le plan de relocalisation des capacités de production de médicaments apparaît prioritaire. Aussi, Mme
la députée souhaiterait que Mme la ministre puisse lui faire connaître l'avancement de ce plan portant sur une
cinquantaine de médicaments déjà identifiés. Elle souhaiterait également connaître les autres dispositions prises
ou envisagées pour résorber efficacement et durablement ces pénuries.

Données clés

Auteur : Mme Michèle Tabarot
Circonscription : Alpes-Maritimes (9e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18163
Rubrique : Pharmacie et médicaments
Ministère interrogé :  Travail, santé et solidarités 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 422628 mai 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE18163
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267794
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833677
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834740
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202422.pdf

